

张爱军任江苏省委宣传部部长

近日,中共江苏省委决定:张爱军同志任省委宣传部部长。此前,中共中央批准:张爱军同志任中共江苏省委常委。

据交汇点

农村宅基地使用权 城镇户籍子女可继承

近日,记者从自然资源部网站获悉,自然资源部经商住房城乡建设部、民政部、国家保密局、最高人民法院、农业农村部、国家税务总局,近日对“十三届全国人大三次会议第3226号建议”作出答复。就该建议中提到的“关于农村宅基地使用权登记问题”,答复明确:农民的宅基地使用权可以依法由城镇户籍的子女继承并办理不动产登记。

答复指出,根据《继承法》规定,被继承人的房屋作为其遗产由继承人继承,按照房地一体原则,继承人继承取得房屋房屋所有权和宅基地使用权,农村宅基地不能被单独继承。《不动产登记操作规范(试行)》明确规定,非本农村集体经济组织成员(含城镇居民),因继承房屋占用宅基地的,可按相关规定办理确权登记,



视觉中国 供图

在不动产登记簿及证书附记栏注记“该权利人为本农民集体经济组织原成员住宅的合法继承人”。

此外,答复就“关于不动产共有登记”等问题也做了明确回复。答复指出,不动产登记机构以少

数份额共有人不配合而不予办理登记的问题,属于执行层面的问题,我们将加强监督指导,严格落实法律规定,切实维护不动产权利人合法权益。

据人民网

我国4个新冠病毒疫苗Ⅲ期临床试验 约6万人接种 无严重不良反应

科技部社会发展科技司副司长田保国在20日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,我国4个进入Ⅲ期临床试验阶段的新冠病毒疫苗,截至目前共计接种了约6万名受试者,未收到严重不良反应的报告。

另外,跟踪研究表明,新冠病毒变异没有对疫苗研发造成实质性影响。青岛首次找到充分证据链证明,新冠病毒可由物传人。

未收到受试者严重不良反应报告

Ⅲ期临床试验结果是验证疫苗保护力国际公认的有效性指标。田保国介绍,任何一种疫苗,不管是在临床试验阶段,还是上市后的大规模使用阶段,都有可能发生不良反应。目前进入Ⅲ期临床试验的新冠病毒疫苗,发生的不良反应基本为轻度不良反应,比如接种部位局部疼痛、红肿,以及一过性的低烧、发热等。

国药集团董事长刘敬桢表示,国药集团中国生物所属的北京生物制品研究所和武汉生物制品研

广告

订报啦!

2021年度《现代快报+》开始征订!

您只需拨打订报热线,我们的工作人员将上门为您办理订报手续!您还可以到省内各地邮局订阅本报!

中国邮政订阅热线:11185

本报征订热线,025-84783638、96060

特别提醒:订报时,请向工作人员索要并保存好正规机打专用票据,作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京报兴达发行公司代订点:

北部片区:89637159 西部片区:86457285 东部片区:83350830
江南片区:87738963 江北片区:58182086
(以上为部分代订点,共25个站点,更多请咨询84686177)

9月南京新房价格环比持平

无锡、扬州、徐州环比分别上涨0.3%、0.4%、1.4%

快报讯(记者 张瑜)10月20日,国家统计局公布了2020年9月70个大中城市新建商品住宅销售价格指数。现代快报记者了解到,总体来看70个大中城市商品住宅销售价格涨幅略有回落。南京9月份新房价格环比持平,同比上涨4.3%;二手房价格环比上涨0.6%,同比上涨3.9%。

今年8月南京新房价格环比零涨幅,打破了今年以来的五连涨,9月份则是延续了环比持平的态势。无锡、扬州、徐州9月环比涨幅分别是0.3%、0.4%、1.4%。国家统计局城市司高级统计师绳国庆解读称,2020年9月份,各地继续认真贯彻落实党中央、国务院部署,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,全面落实城市主体责任,着力

10月25日,南京拉萨首开直航航班

快报讯(通讯员 薛小令 戴逸洋 潘东城 记者 刘伟娟)10月25日起,全国民航将执行冬航季航班计划。现代快报记者获悉,东部机场集团进一步优化航班时刻和航线网络,7家机场新增、加密多条国内航线。其中,南京禄口国际机场新增梧州、邯郸、武夷山等多个新航点,南京与拉萨首次开通直航航班,进一步满足旅客出行需求。

南京禄口机场新增长航航空1家国内航线承运航空公司,计划开通西安—南京航线,每周二、四、六执飞;西藏航空计划执行南京—拉萨直飞航线,每周二、四、六执飞,这是南京与拉萨之间首次开通直航航班;川航、国航持续加密南京—成都航线;祥鹏航空新增南京—成都航线;东航计划增加南京—长沙—梧州航线、南京—邯郸—兰州航线,均为每天1班;福州航空计划增加南京—三

明—海口航线,每周一、三、五、日执飞;长龙航空计划新增南京—武夷山—深圳航线,班期为每周一、三、五、日;国航新增南京—北京大兴航线,每天1班;南航新开通南京—湛江航线,将在南京—广州航线上投入梦想客机波音B787机型;南京—深圳航线上投入空客A330机型。

徐州机场新增西宁、舟山等航线,加密广州、深圳、昆明、厦门、福州等干线航班密度。常州机场引入重庆航空、长龙航空等承运航空公司,新增泉州、揭阳、长春等航点。连云港机场新增泉州航线,加密广州、哈尔滨、福州、昆明等航班。淮安机场重点加密昆明、成都、贵阳等航班。盐城机场新增张家界、南宁等航线,优化加密广州、深圳、重庆等航线。扬泰机场新增舟山、南昌等航线,加密广州、深圳、沈阳等航线。

周四成品油价格可能上调

快报讯(记者 张瑜)10月22日24时,国内成品油调价窗口将再度开启。从目前多家成品油分析机构的预测来看,届时国内成品油或迎来新一轮价格上调,有分析机构预计上调幅度可能在100元/吨左右。具体情况还要看22日当天国家发改委的调价通知。

现代快报记者了解到,目前2020年国内成品油调价已进行了19轮,具体为上调三次、下调四

次,搁浅十二次,汽油总计下调了1860元/吨,柴油总计下调了1790元/吨。据隆众资讯测算,截至10月19日原油综合变化率为2.28%,对应上调幅度为95元/吨。目前为调价周期的第八个工作日,预计本轮油价上调是大概率事件。据悉,下一轮调价窗口将于2020年11月5日24时开启,近期国际原油市场受海外疫情愈演愈烈的影响上行乏力,预计下一轮成品油上调概率较大。